7 июня 2016 года – день защитника окружающей среды

Цель: воспитывать у детей любовь к родной природе, бережное отношение к ее богатствам; проводить оздоровление детей.

Летний отдых — это не только социальная защита, это и возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребёнка. Разумное сочетание отдыха и труда, спорта и творчества дисциплинирует ребёнка, балансирует его мышление и эмоции.

Беседа «Если хочешь быть здоров — закаляйся!», которую провела Бакланова Марина Павловна имела своей целью научить воспитанников лагеря заботиться о своем здоровье. Утренняя гимнастика в стиле «Ритмика» явилась продолжением беседы, в комплекс упражнений были включены: массаж биологически активных зон «Неболейка» для профилактики простудных заболеваний, пальчиковая гимнастика, все эти необычные упражнения сопровождались веселой музыкой.

Инсценировкой «В гостях у Берендея» открыли общелагерное мероприятие воспитатели: Бакланова Марина Павловна и Михирева Нина Леонидовна. Роль самого Берендея пришлось сыграть Нине Леонидовне, которая пригласила детей совершить путешествие по нашей планете Земля (в сельский парк), где можно будет весело играть и дары природы собирать. Но как только они вступили на территорию парка, то сразу заметили разбросанный мусор, пустые пакетики из-под чипсов, семечек, конфетные обертки. Кто все это сделал и как все это исправить? Задача детей задача – спасти планету (сельский парк) и сделать её зелёной и цветущей, чтобы всё живое радовалось солнцу и жизни. Спасти планету можно только преодолев испытания. Пройдя этапы квест-игры «Зеленая планета – наш дом», которые предложила Баба Яга, ее роль досталась Марине Павловне, дети нашли бесценные клады Природы. Четыре клада у Природы: вода, земля, воздух и солнце. Указателями дороги для детей служили маршрутные листы. После прохождения всех испытаний дети получили дары от Природы. Солнце подарило лучики; земля - бабочки, цветочки, растения; воздух – облака, а вода - капельки. Собравшись вместе, дети разложили все клады и получили красивую Природу, которую они подарили Берендею и еще раз сделали вывод, что будущее нашей планеты зависит от нашего поведения и к природе. Нарушая равновесие в природе, экологические цепочки и тем самым наносим вред природе. Затем ребята помогли Берендею убрать мусор и решили, что они никогда не будут мусорить и загрязнять окружающую природу.





Возвратившись с прогулки по сельскому парку, воспитанники лагеря получили задание сделать проект - рекламу как нужно беречь чистую воду. Ребята использовали в своем проекте стихотворения И. Бунина «Родник», рисунке и изображения из сети Интернет.

Движение — это жизнь. Так в свое время говорил еще легендарный производитель спортинвентаря Кетлер. И был прав. Поэтому, какая бы погода ни стояла за окном: снег, дождик или изнуряющая жара, погодные условия не помешали ребятам провести спортивные игры на свежем воздухе под руководством Маликова Василия Ивановича. День 7 июня был, конечно же, изнурительно жарким. Каждому ребенку, кто хотя бы немного знаком со спортом, известно, что при физических нагрузках повышается потоотделение и испаряется жидкость из организма. Тело довольно быстро теряет влагу. В 30-градусную жару это происходит еще быстрее даже при небольших нагрузках. Так, чтобы охладить себя до оптимальной температуры, организм будет выделять жидкость через пот, до нескольких литров. Для того чтобы восполнить уровень жидкости в организме, нужно пить воду, причем до, во время и после тренировки. Спортивный час на свежем воздухе еще раз убедил ребят в необходимости воды для организма.





Заключительным аккордом дня защитника окружающей среды стал просмотр мультфильмов: «Да здравствует природа» режиссера В. Скродениса о том, как надо беречь природу и «В мире дикой природы», который объясняет и знакомит детей с окружающей средой. В Мультфильме «В мире дикой природы» удачно сочетаются анимация и картинки из настоящей дикой природы. Этот прием лучше всего знакомит с жизнью диких животных, и помогает развивать такие качества как наблюдательность, любознательность, внимание и любовь к окружающему миру.

В журнале настроений в этот день не было ни одной тучки, так как день был необычно интересный, а экскурсия на природу добавила воспитанникам лагеря положительных эмоций.

Начальник лагеря: Захарова Т. В.